
§ 1 Geltung, widersprechende AGB

1. Diese Geschä�sbedingungen sind Bestandteil aller Dienstleistungen, Vereinbarungen und 

Angebote zwischen Tanja Gloe und dem Kunden. Sie gelten spätestens durch 

Au�ragserteilung oder Annahme bzw. Erbringung der Dienstleistung als vom Kunden 

anerkannt. 

2. Ich widerspreche ausdrücklich Au�ragsbedingungen bzw. sons)gen Allgemeinen 

Geschä�sbedingungen, die von meinen Allgemeinen Geschä�sbedingungen abweichen, 

diesen entgegenstehen oder diese ergänzen. Selbst bei Kenntnisnahme dieser anderwei)gen 

Bedingungen werden diese nicht Vertragsbestandteil, es sei denn, ihrer Geltung wird von mir 

ausdrücklich in Tex+orm zuges)mmt. 

§ 2 Zustandekommen des Vertrages, Nebenabreden

1. Alle Angebote sind freibleibend. 

2. Zu einem Vertragsabschluss kommt es erst, wenn der von dem Kunden unterschriebene 

Vertrag erhalten und in Tex+orm (z. B. per Brief oder E-Mail) angenommen wird oder die 

Dienstleistung vorgenommen wird. 

3. Sollte auf ein übersandtes Vertragsangebot des Kunden nicht innerhalb von 14 Tagen die 

Annahme erklärt oder die Dienstleistung vorgenommen worden sein, ist der Kunde nicht 

mehr an seine Willenserklärung zum Abschluss eines Vertrages gebunden. 

4. Nebenabreden sind nur wirksam, wenn sie in Tex+orm bestä)gt werden. 

§ 3 Vertragsgegenstand

1. Vertragsgegenstand ist die Erbringung von Dienstleistungen als Personaltrainerin und 

Ernährungsberaterin. Ich schulde keinen konkreten Erfolg. 

2. Umfang und Zielsetzung der Dienstleistung sowie die Vertragslaufzeit hängen davon ab, was 

mit dem Kunden individuell vereinbart wird. 

3. Eine Trainings- oder Coachingeinheit dauert 60 bis maximal 90 Minuten. 

4. Die Termine erfolgen ausschließlich nach Vereinbarung. Der vereinbarte Termin muss 

spätestens 24 Stunden vor der vereinbarten Zeit abgesagt werden, ansonsten wird der 

vereinbarte Betrag für den Termin in voller Höhe fällig. 

§ 4 Preise und Zahlungsbedingungen

1. Es gilt die jeweils aktuelle Preisliste. Alle Preise werden in Euro/ Stunde angegeben.

(Fahrtkosten außerhalb Rosendahl-Darfeld werden mit 0,50€ pro gefahrene Kilometer abgerechnet) 

2. Die Rechnung ist sofort nach Erhalt vom Kunden in voller Höhe zu begleichen. Der Kunde 

kommt spätestens in Verzug, wenn er nicht innerhalb von 30 Tagen nach Fälligkeit und 

Zugang der Rechnung zahlt. 

3. Der Kunde kann die Rechnung durch Überweisung auf das in der Rechnung angegebene 

Konto begleichen. 

§ 5 Aufrechnungsverbot, Begrenzung des Zurückbehaltungsrechts

1. Aufrechnungsrechte stehen dem Kunden nur zu, wenn seine Gegenansprüche rechtskrä�ig 

festgestellt, entscheidungsreif, unbestriEen oder von mir anerkannt sind. 
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2. Der Kunde ist zur Ausübung eines Zurückbehaltungsrechtes nur insoweit befugt, als sein 

Gegenanspruch auf demselben Vertragsverhältnis beruht. 

§ 6 Haftungsbegrenzung / Haftungsausschluss

1. Im Falle von Pflichtverletzungen durch mich ist meine Ha�ung auf Vorsatz und grobe 

Fahrlässigkeit begrenzt. Diese Ha�ungsbeschränkungen gelten auch bei Pflichtverletzungen 

von unseren gesetzlichen Vertretern und/oder unseren Erfüllungsgehilfen.

2. Die Ha�ungsbegrenzungen und Ha�ungsausschlüsse in Abs. 1 dieses AbschniEs gelten nicht: 

• bei Schäden aus einer von mir oder unseren Erfüllungsgehilfen zu vertretenden Verletzung 

des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit (Personenschäden), 

• im Falle der Übernahme einer Garan)e für die Beschaffenheit oder das Vorhandensein eines 

Leistungserfolges oder bei der Übernahme eines Beschaffungsrisikos, 

• bei der Verletzung von Kardinalpflichten (wesentlichen Vertragspflichten). Hierzu gehören 

die Schäden, die ich durch einfache fahrlässige Verletzung solcher vertraglichen 

Verpflichtungen verursachen, deren Erfüllung die ordnungsgemäße Durchführung des 

Vertrages überhaupt erst ermöglicht und auf deren Einhaltung der Kunde regelmäßig 

vertraut und vertrauen darf. 

3. Soweit kein Fall nach Abs. 2 dieses AbschniEs vorliegt, ist die Ha�ung von mir und unseren 

Erfüllungsgehilfen bei leicht fahrlässigen Pflichtverletzungen der Höhe nach begrenzt auf den

vorhersehbaren und vertragstypischen Schaden. Ich ha�e deshalb nicht für Schäden, die ich 

bei Vertragsabschluss als mögliche Folge der Vertragsverletzung nicht häEe vorhersehen 

müssen. 

4. Ich oder einer unserer Ausführungsgehilfen ha�en nicht für Schäden, welche aufgrund der 

Selbstüberschätzung bei dem Kunden zustande gekommen sind. Hält sich der Kunde nicht an 

die Anweisungen des Trainers und erleidet er dadurch die Schäden, so ist die Ha�ung 

ausgeschlossen.

§ 7 Schlussbestimmungen

1. Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Die Bes)mmungen des UN-Kaufrechts 

finden keine Anwendung. 

2. Ist der Kunde Kaufmann, juris)sche Person des öffentlichen Rechts oder öffentlich-

rechtliches Sondervermögen, ist ausschließlicher Gerichtsstand für alle Strei)gkeiten aus 

diesem Vertrag mein Geschä�ssitz. Dasselbe gilt, wenn der Kunde keinen allgemeinen 

Gerichtsstand in Deutschland hat oder dessen Wohnsitz oder gewöhnlicher Aufenthalt im 

Zeitpunkt der Klageerhebung nicht bekannt sind. Im Übrigen gelten die gesetzlichen 

Bes)mmungen. 

3. Sollten einzelne Bes)mmungen des Vertrages mit dem Kunden einschließlich dieser 

Allgemeinen Geschä�sbedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein oder werden, so 

wird hierdurch die Gül)gkeit der übrigen Bes)mmungen nicht berührt. 
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Hinweise zur Datenverarbeitung

1.Name und Kontaktdaten des für die Verarbeitung Verantwortlichen

Diese Datenschutzhinweise gelten für die Datenverarbeitung durch:

Tanja Gloe

Personal Training 

Am Spielberg 14a

48720 Rosendahl

Der für die Verarbeitung verantwortliche ist unter der o.g. Anschri�, bzw. unter der Nummer +49 

(0177-5472115) erreichbar.

2. Erhebung und Speicherung personenbezogener Daten sowie Art und 

Zweck und deren Verwendung

Wenn Sie mich beau�ragen, erheben wir folgende Informa)onen: 

• Anrede, Vorname, Nachname, 

• eine gül)ge E-Mail-Adresse, 

• Anschri�, 

• Telefonnummer (Festnetz und/oder Mobilfunk) 

• Informa)onen, die für die Erfüllung unseres Vertrages mit Ihnen im Rahmen unserer Beau�ragung 

notwendig sind

Die Erhebung dieser Daten erfolgt, 

• um Sie als meinen Kunden iden)fizieren zu können; 

• um Sie angemessen beraten und betreuen zu können; 

• zur Korrespondenz mit Ihnen; 

• zur Rechnungsstellung; 

• zur Abwicklung von evtl. vorliegenden Ha�ungsansprüchen sowie der Geltendmachung etwaiger 

Ansprüche gegen Sie;

Die Datenverarbeitung erfolgt auf Ihre Anfrage hin und ist nach Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. b DSGVO zu den 

genannten Zwecken für die angemessene Bearbeitung unseres Au�rages und für die beidsei)ge 

Erfüllung von Verpflichtungen aus dem Vertragsverhältnis erforderlich.

Die für die Beau�ragung von mir erhobenen personenbezogenen Daten werden bis zum Ablauf der 

gesetzlichen AuTewahrungspflicht gespeichert und danach gelöscht, es sei denn, dass wir nach 

Ar)kel 6 Abs. 1 S. 1 lit. c DSGVO aufgrund von steuer- und handelsrechtlichen AuTewahrungs- und 

Dokumenta)onspflichten (aus HGB, StGB oder AO) zu einer längeren Speicherung verpflichtet sind 

oder Sie in eine darüberhinausgehende Speicherung nach Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. a DSGVO eingewilligt 

haben.

3. Weitergabe von Daten an Dritte

Eine ÜbermiElung Ihrer persönlichen Daten an DriEe zu anderen als den im Folgenden aufgeführten 

Zwecken findet nicht staE. Soweit dies nach Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. b DSGVO für die Abwicklung von 

Au�ragsverhältnissen mit Ihnen erforderlich ist, werden Ihre personenbezogenen Daten an DriEe 
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weitergegeben. Hierzu gehört insbesondere die Weitergabe an mögliche Vertragspartner und deren 

Vertreter sowie Ärzte, Versicherungen und andere öffentliche Stellen und Behörden zum Zwecke der 

Korrespondenz, der Werbung und Informa)on sowie zur Erfüllung und Abwicklung von Personal 

Training Verträgen. Die weitergegebenen Daten dürfen von dem DriEen ausschließlich zu den 

genannten Zwecken verwendet werden.

4. Betroffenenrechte

Sie haben das Recht: 

• gemäß Art. 7 Abs. 3 DSGVO Ihre einmal erteilte Einwilligung jederzeit gegenüber uns zu widerrufen.

Dies hat zur Folge, dass wir die Datenverarbeitung, die auf dieser Einwilligung beruhte, für die 

Zukun� nicht mehr for+ühren dürfen; 

• gemäß Art. 15 DSGVO Auskun� über Ihre von uns verarbeiteten personenbezogenen Daten zu 

verlangen. Insbesondere können Sie Auskun� über die Verarbeitungszwecke, die Kategorie der 

personenbezogenen Daten, die Kategorien von Empfängern, gegenüber denen Ihre Daten 

offengelegt wurden oder werden, die geplante Speicherdauer, das Bestehen eines Rechts auf 

Berich)gung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung oder Widerspruch, das Bestehen eines 

Beschwerderechts, die Herkun� ihrer Daten, sofern diese

nicht bei mir erhoben wurden, sowie über das Bestehen einer automa)sierten Entscheidungsfindung

einschließlich Profiling und ggf. aussagekrä�igen Informa)onen zu deren Einzelheiten verlangen; 

• gemäß Art. 16 DSGVO unverzüglich die Berich)gung unrich)ger oder Vervollständigung Ihrer bei 

mir gespeicherten personenbezogenen Daten zu verlangen; 

• gemäß Art. 17 DSGVO die Löschung Ihrer bei mir gespeicherten personenbezogenen Daten zu 

verlangen, soweit nicht die Verarbeitung zur Ausübung des Rechts auf freie Meinungsäußerung und 

Informa)on, zur Erfüllung einer rechtlichen Verpflichtung, aus Gründen des öffentlichen Interesses 

oder zur Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen erforderlich ist; 

• gemäß Art. 18 DSGVO die Einschränkung der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten zu 

verlangen, soweit die Rich)gkeit der Daten von Ihnen bestriEen wird, die Verarbeitung unrechtmäßig

ist, Sie aber deren Löschung ablehnen und ich die Daten nicht mehr benö)ge, Sie jedoch diese zur 

Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen benö)gen oder Sie gemäß Art.

21 DSGVO Widerspruch gegen die Verarbeitung eingelegt haben; 

• gemäß Art. 20 DSGVO Ihre personenbezogenen Daten, die Sie uns bereitgestellt haben, in einem 

strukturierten, gängigen und maschinenlesebaren Format zu erhalten oder die ÜbermiElung an einen

anderen Verantwortlichen zu verlangen und • gemäß Art. 77 DSGVO sich bei einer Aufsichtsbehörde 

zu beschweren. In der Regel können Sie sich hierfür an die Aufsichtsbehörde Ihres üblichen 

Aufenthaltsortes oder Arbeitsplatzes oder meines Firmensitzes wenden.

5. Widerspruchsrecht

Sofern Ihre personenbezogenen Daten auf Grundlage von berech)gten Interessen gemäß Art. 6 Abs. 

1 S. 1 lit. f DSGVO verarbeitet werden, haben Sie das Recht, gemäß Art. 21 DSGVO Widerspruch 

gegen die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten einzulegen, soweit dafür Gründe vorliegen, 

die sich aus Ihrer besonderen Situa)on ergeben.

Möchten Sie von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen, genügt eine E-Mail an
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